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(din motive de securitate informatica aceasta 
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Roman Colosseum 

 
Castel Sant'Angelo 

 
Piazza del Popolo 

 
Basilica di San Pietro 

 
Il Torre di Pisa 

 

 
Valle dei Templi, 
Agrigento, Sicilia 

Cursul intensiv de limba italiană se adresează studenţilor şi absolvenţilor 
Universităţii Spiru Haret, studenţilor altor universităţi, specialiştilor din alte domenii 
academice, dar şi oricăror alte persoane interesate. 

 
Cursul intensiv de limba italiană este structurat pe trei module: nivel 

începător, mediu şi avansat. 
 
Dupa absolvirea fiecărui modul se acordă diplome de studiu care atestă nivelul de 

cunoa tere al acestei limbi străine. ş
 
În funcţie de preferinţă, cursanţii pot opta pentru parcurgerea tuturor celor trei 

module sau numai a unuia dintre ele. 
 
Înainte de începerea primului modul, candidaţilor li se recomandă susţinerea unui 

Test de Plasament ce are menirea de a evalua nivelul cunoştinţelor fiecărui cursant şi de 
a-i indica modulul potrivit. 

 
Cursurile se desfăşoară în perioadele noiembrie – ianuarie, şi martie – mai. 

Fiecare modul însumează 32 de ore distribuite de obicei în două şedinţe (o şedinţă de 
o oră şi jumătate) pe săptămână. 

 
Taxa pentru un modul este de 500 Roni. Pentru studenţii sau absolvenţii 

Universităţii Spiru Haret se acordă o reducere, taxa fiind de 450 Roni. 
În eventualitatea retragerii de la curs după începerea acestuia, cursantului i se 

va reţine, după două săptamâni de la începere - 25% din contravaloarea taxei de 
înscriere; în cazul retragerii după o lună - 50%; iar după acest interval nu i se va 
mai restitui nimic din taxa de înscriere achitată.  

  
Înscrierile se fac la Centrul de Limbi Străine, Universitatea Spiru Haret, Palatul 

Învăţământului, Ştiinţei şi Culturii al Fundaţiei România de Mâine - Str. Ion Ghica nr. 
13, sectorul 3, Bucureşti. 

 
Contact: 
           Telefon 314 39 03, luni - vineri, orele 8.00 - 16.00;  
           E-mail: ushcls@spiruharet.ro 
 
Manuale Propuse: 
Manualele pot fi achiziţionate de la Oxford University Press Educational Centre 

27, Strada Biserica Amzei, ap 4-5, Sector 1, Bucureşti 

Atenţie!: Nu achiziţionaţi manualele înainte de a susţine Testul de Plasament şi de 
a vă consulta cu profesorul în privinţa modulului pe care ar fi indicat să-l parcurgeţi! 
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